
CCS 2016 2. Zh

1 Gyakorlat - 25p
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(a) Mi az eredő átviteli függvény: G(s) =? (4p)
(b) BIBO-stabil-e az eredő rendszer? (2p)

2. Legyen

A =

(
−1 −3
−1 3

)
B =

(
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−2

)
C = (0 1)

(a) Tervezzen állapotvisszacsatolást a rendszerhez, mely a rendszer pólusait a [-1 -2]
helyre mozgatja el! (4p)

(b) Ellenőrizze a megoldást a zárt kör pólusainak meghatározásával! (1p)
(c) Tervezzen állapotmegfigyelőt a rendszerhez (adja meg az L,F,H mátrixokat ha ˙̂x =

Fx̂ + Ly + Hu), úgy hogy a megfigyelő karakterisztikus egyenlete legyen φo = (s +
2)(s+ 3)! (4p)

3. Legyen
ẋ1 = −x31 + x2
ẋ2 = −3x1 − x2

(a) Adjon meg olyan a paramétert melyre V (x) = ax21 +x22 globális Ljapunov függvénye
a rendszernek az x = (0, 0) pontra nézve! (és lássa be hogy valóban az) (2p)

(b) Adjon meg olyan a paramétert melyre V (x) = ax21 + x22 nem globális Ljapunov
függvénye a rendszernek az x = (0, 0) pontra nézve! (és lássa be hogy valóban nem
az) (2p)

4. Adott egy diszkrét idejű rendszer a következő mátrixokkal:

Φ =

[
−4 −3
2 1

]
, Γ =

[
1
2

]
, x(k + 1) = Φx(k) + Γu(k)

Aszimptotikusan stabil-e a rendszer(2p)?

5. Legyen

A =

(
−3 0
2 −2

)
B =

(
1
0

)
C = (0 1)

Határozza meg a Φ mátrixot, ha a rendszert T=ln(2) mintavételi idővel diszkretizáljuk!
(4p) (x(k + 1) = Φx(k) + Γu(k))
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